

# 德州5年支出71亿元办教育

## 每年受益学生达60万人次

本报11月15日讯(记者 高倩 通讯员 尹品华 董志勇 尤官科) 15日,记者从德州市教育局获悉,在过去的五年中,全市国家财政性教育经费支出高达71.23亿元,教育事业得以迅速发展,办学条件、师资队伍、惠民政策等各项工作都有了明显提高。

据介绍,2006年以来,德州全市国家财政性教育经费支出高达71.23亿元。其中,城市教育费附加5.27亿元,地方教育费附加1.61亿元,其它项目支出64.35亿元。五年

来投资9.17亿元进行校舍改造,新建和改扩建校舍97.28万平方米,并投资3000万元启动了“三通二热三化”和“改厕治污”工程(即通水、热水、热饭、硬化、绿化、美化、取暖、改厕)。截止到目前,已更新课桌凳28.37万套,高中专任教师实现了人手一台笔记本电脑。

此外,通过校本培训、远程培训、跟岗交流等多种形式的教师培训,五年来共计培训教师15万人次,培训校长7000人次,师资的整体素质大幅提高。

2006年以来,该市建立了从小学到大学的学生资助体系,义务教育从“两免一补”到现在的基本免除所有费用,普通高中按一定比例资助贫困生,中职前两年的学生按每人每年1500元资助,大学生实行生源地助学贷款政策等。德州市助学资金平均每年超亿元,每年受益学生达60万人次。

五年来,德州市普通教育向高等院校输送合格新生12.4万人,各类职业技术学校培养中、初级专业技术人才和管理人才30万人次。

## 庆云实现五保老人集中供养全覆盖

### 在德州尚属首例

本报11月15日讯(记者 王金强 通讯员 孙艳东) “以前在家里住的是土房子,无儿无女的,冬天特别冷。现在忒幸福啦!”11月14日,在庆云县社会福利中心,享受全供养的五保老人高志明高兴地说。

据介绍,为了让农村老年人安享晚年,庆云县采取集中供养的方式,为五保老人解决后顾之忧。为解决全县800多名五保老人的赡养问题,庆云县

通过财政拨款、市场化运作融资等方式,筹集资金1.6亿元,建起了国家标准化社会福利中心。目前,一期800多名五保对象已实现全部集中供养。

据了解,庆云县是德州市第一个对农村五保老人全部集中供养的县。一期800多名五保对象实现全部集中供养后,社会福利中心还将继续扩建,承担起庆云县未来50年中养老的任务。

## 垃圾堆里捡到5.8万元存折

### 环卫工人完璧归赵

本报11月15日讯(记者 杨金涛 通讯员 安琳) 垃圾堆里捡到5.8万元的存单,是赶快到银行取钱据为己有,还是完璧归赵?德州市德城区环卫工人傅汉明,毫不犹豫地选择了后者。

“10月16日,我在小区垃圾堆收拾垃圾的时候,捡到一个兜子,里面竟然有5.8万元的存单,我赶紧让我儿子去找银行。”11月15日17时许,在新湖南路小学门口附近,61岁的环卫工人傅汉明告诉记者。

而此时的程国华急得像热锅上的蚂蚁,正四处寻找丢失的存单。“平时我就把旧衣服放到兜子里,同时把我的存折夹到旧衣服里。就把那个兜子

给扔到垃圾堆里了。四五天后我才发觉,当时就蒙了。”程国华告诉记者,他是从湖北来德州做小吃生意的,发现存折丢了,赶紧向当地银行挂失。

“发现存单丢失后,我出了一身冷汗。10月21日,听到这个好消息后,我简直不相信自己的耳朵。一个1.8万元的,一张1万元和一张3万元的定期存单,共计5.8万元,一张没少。真是太感谢了。”失主程国华说。

记者采访了解到,傅师傅是今年8月份开始干环卫工作的,“我靠自己的双手挣钱,不义之财不可取,我也是这样教育子女的,作为父母更应该做出表率。”傅师傅告诉记者。

## 河中捕鱼 安全当先



11月15日,在德州岔河风景区东方红路至三八路之间有市民在用吊网捕鱼,一个捕鱼人10分钟内捕起16条鱼,但设备简陋,不由得让人为他们的安全担心。隐藏在水中的渔网也给游泳者带来安全隐患。本报记者 马志勇 摄影报道



## “四胞胎”百元钞 身价涨了

14日上午,记者在德城区湖滨路的一家纸币投资店里见到了这种市场极为少见的“四胞胎”纸钞,该纸钞为中国人民银行发行的第四套百元连体钞。据店主介绍,随着投资热的兴起,纸钞的价格也水涨船高,这张“四胞胎”半年多的时间就从三千元涨到了现在的四千元左右。 本报见习记者 曹宏源 摄影报道

# 乐陵130套廉租房已竣工

## 廉租户有望下月入住

本报11月15日讯(记者 马瑛) 日前,在盛世清华园配建的130套廉租房已竣工,龙山新居配建的80套廉租房也在建设中,乐陵市廉租户有望于今年12月份入住。

近日,记者在乐陵市房

管局了解到,廉租房保障分为两种保障方式,第一种方式为租赁补贴发放。目前乐陵市的保障对象有140户,预计到2010年底能达到160户。符合租赁补贴发放的要求是:现住房位于乐陵市城

区范围,包括市中街道办事处、经济开发区、高新技术产业园;具有本市城区5年及以上常住非农业户口。

对于廉租住房的另外一种保障方式是实物配租。据了解,目前在乐陵市龙山

新居配建的80套廉租房仍在建设中,在盛世清华园配建的130套廉租房已经竣工。房管局工作人员告诉记者,入住廉租房需要申请,另外房管局接到申请之后还需要进行审查工作。

# 18年股骨头坏死—5个月好了

## 3.15 电码防伪

## 药到付款

## 我国百万患者受益

股骨头坏死:严重影响生活质量,甚至危及生命。股骨头坏死是一种严重的骨科疾病,发病率逐年上升,给患者带来巨大的痛苦。传统的治疗方法如手术、药物等,效果不佳,且费用高昂。近年来,随着医学技术的进步,一种名为“拜尔·新骨健活丸”的药物问世,为股骨头坏死患者带来了新的希望。

拜尔·新骨健活丸由德国拜耳集团研发,采用先进的生物技术,能够有效修复受损的骨骼组织,促进骨骼再生。该药具有电码防伪功能,确保患者购买到正品。目前,该药已在各大药店和医院销售,深受患者好评。

据专家介绍,拜尔·新骨健活丸在治疗股骨头坏死方面具有显著优势。它不仅能够有效缓解疼痛,还能改善患者的行走能力,提高生活质量。许多患者在使用该药后,病情得到了明显的改善,甚至实现了临床治愈。

拜尔·新骨健活丸的问世,为股骨头坏死患者带来了福音。它不仅是一种有效的治疗药物,更是一种值得信赖的品牌。患者在选择治疗时,应认准拜尔·新骨健活丸,以获得最佳的治疗效果。

拜尔·新骨健活丸,为股骨头坏死患者带来了新的希望。它不仅能够有效缓解疼痛,还能改善患者的行走能力,提高生活质量。许多患者在使用该药后,病情得到了明显的改善,甚至实现了临床治愈。

## 福达平德州服务中心

# 诚聘

●客户代表 5名  
●储备干部 2名

北京福达平德州服务中心,因业务扩展,现诚聘客户代表及储备干部。应聘者需具备良好的沟通能力,热爱销售工作。待遇优厚,发展空间大。有意者请携带简历及证件,亲自来京面试。

咨询电话:0534-2652790  
联系人:王经理  
地址:德州市德城区209室